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Pno.

Pno.

Pno.
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1.Mon -ta kii-reel-lis - td ja pien-td teh-tid-vaa. Niin pal-jon te-ke-mis - ti, se
2.S0 - ta-rin-ta-mal - la kun mie-het tais-te- lee, he siel-14 tai-vas-al - la kyl-
3.S0 - ta-sai-raa-lois - sa on pal-jon kii-ret-ti ja teh-td-vi- 4, jois - sa mi
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ai-van yl-lat-tda. Au-tan va-ri-kol - la,voin lei-péid lei-po - a. Oon

méis-td VA - ri- see. Vil-lat se-ké lum - put siis yh-teen ko-ko-an ja
o - len nip-pé- ra. Es-sun péil-le lai - tan ja ruo-kaa tar-joi-len. Kun
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pos - ti - toi-mis - tol - la tai ruu - an - ja - 0S - sa.
niis - t4 uu - det tum - put méi heil - le  val - mis - tan.
si - teet oi - kein tai - tan, saan sii - t4 kil - tok - sen.
49 u B | . . ; D.C. al Fine
CuSS— — 1.
o o o J o # (— o

Y -

- 2 | |

e

— —T I & & =
3 7 -




